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１ 子どもたちは学校に行くことを楽しみにしている。

２ 学校は分かりやすい授業づくりに努力している。

３ 学校からのたよりやホームページの内容は、保護者の知りたい情報が盛り込まれてい

る。

４ 学校は子どもたちを適切に評価している。

５ 学校は子どもの話をよく聞いて相談にのってくれる。

６ 学校は子どもの間違った行動には、適切な指導をしてくれる。

７ 学校は保護者からの相談や要望に対して適切に対応している。

８ 学校はいじめのない学級・学校づくりに取り組んでいる。

９ 学校はＰＴＡや地域と協力して活動している。

１０ 学校は防災教育（災害等から命を守る教育）を適切に行っている。

１１ 家庭では日頃から大きな災害（地震など）が発生した際にどのように行動するか、お子

さんとはよく話し合っている。

１２ 学校は子どもたちが目的意識をもって自分らしくよりよく生きていこうとする能力や態度

を育んでいる。

平成２９年度保護者アンケート結果（パーセント表示）

Ａよくあてはまる

Ｂややあてはまる

Ｃあまりあてはまらない

Ｄまったくあてはまらない
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１ がっこうへくることは、たのしい。

２ じゅぎょうは よくわかる。

３ しゅくだいをやっている。

４ トイレのスリッパをきちんとそろえている。

５ あさ、ともだちやせんせいに「おはようございます」のあいさつができる。

６ にっちょくやかかりのしごとやそうじをすすんでやっている。

７ ほうかには、ともだちとそとでげんきよくあそんでいる。

８ いじめられていない。

９ せんせいとおはなしすることができる。

10 じぶんのよいところがわかる。

11 こうつうルールをまもっている。

12 じしんやたいふうがきたときに、どうすればよいかしっている。

平成２９年度低学年児童アンケート結果（人数表示）

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
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１ 学校へ来ることは毎日楽しい。

２ 学校行事では活躍する場がある。

３ 授業はよくわかる。

４ 宿題以外にも、家庭学習をやっている。

５ トイレのスリッパをきちんとそろえている。

６ 朝、必ず友だちや先生に「おはようございます」のあいさつができる。

７ 当番活動や係活動などはすすんでやっている。

８ 放課には、友だちと外で元気よく遊んでいる。

９ 今いじめられていない。

10 先生は自分の気持ちをわかってくれていると思う。

11 日頃から交通ルールを守って交通事故にあわないように注意している。

12 大きな災害（地震や台風）がきたときに、どのように行動すれば自分の命を守ることができるか考えてい
る。

13 日頃から大きな地震がきたら、どのように行動するかおうちの人とよく話し合っている。

14 将来自分がどんな仕事につきたいか、どんな生き方をしたいか考えている。

平成２９年度高学年児童アンケート結果（人数表示）

そう思う

少し思う

あまり思わない

そう思わない
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１ 成岩小学校は誇れる学校であると感じている。

２ 学校には活気があり、子どもたちはいきいきとしている。

３ 保護者と意思疎通をはかるために積極的にきめ細かく連絡等を行っている。

４ 保護者に対し子どもの学校での様子を伝えるために、学年・学級だよりの発…

５子どもたちにわかりやすい授業の実践を心がけている。

６ 補助簿等を使い適切に子どもたちを評価している。

７ 子どもたちの話を丁寧に聞き、相談にのっている。

８ 生徒指導上の問題には、他の職員と連携をとり適切に対応している。

９ 「報・連・相」を常に心がけ、他の職員と良いチームワークを保つことを心が…

１０ 困ったり悩んだりしたときは、他の教師に相談し問題の解決に努めている。

１１ 教師としての力量を向上させるために自己研修に努めている。

１２ キャリア教育に積極的に取り組んでいる。

１３ 不登校や特別な支援を要する児童について関係機関と連携をとり、丁寧…

１４ 不祥事防止に対して常に気をつけている。

平成２９年度教職員アンケート結果（パーセント表示）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない


